

В СФУ подвели итоги конкурса программ развития студенческих объединений

На смене студенческого самоуправления, которая проходила в университетском лагере «Политехник» завершился конкурс по улучшению работы студенческих объединений. В конкурсе приняли участие 14 активистов из молодёжных центров, профбюро и студсоветов общежитий.



Участникам предстояло приготовить презентацию идеи по улучшению работы своего объединения. Экспертами выступили:

- Екатерина Сидоренко — проректор по молодёжной политике СФУ;
- Александра Дворинович — начальник управления молодёжной политики СФУ;
- Оксана Сухочева — и.о. начальника отдела социальной работы УСВР;
- Ирина Колеснёва — руководитель Центра компетенций СФУ;
- Татьяна Зверева — начальник отдела студенческих объединений и проектов УМП.

По итогу пять наиболее проработанных инициатив получают поддержку.

- Жданова Ирина, МЦ ИФБиБТ — знакомство студентов ИФБиБТ с перспективами научной и профессиональной деятельности «Открытый диалог»;
- Парахин Илья, ПОС ИНиГ — комплекс образовательных мероприятий «Ты Больше»;
- Сорокина Арина, ПОС ГИ — система адаптации потенциального активиста ПОС ГИ «ВЛИВАЙСЯ»;
- Севостьянова Елена, МЦ ИТиСУ — программа развития Молодёжного центра «Мы взлетаем»;
- Никитина Дарья, МЦ ИППС — совершенствование работы Молодёжного центра «Спортивный отдел ИППС».

Конкурс программ развития студенческих объединений продолжится уже осенью 2022 года. Каждое объединение сможет рассказать о себе, представить программу развития, и, возможно, получить материальную поддержку на реализацию своих идей.

Пресс-служба СФУ, Отдел студенческих объединений и проектов, 9 августа 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26628>